



“寻根河洛论道太极”2019太极文化论坛

寻根河洛 论道太极 2019太极文化论坛 暨李学武公益太极启动仪式在洛阳举行



洛阳牡丹瓷创始人李学武

▶5月25日下午，“寻根河洛 论道太极”2019太极文化论坛暨李学武公益太极启动仪式在洛阳新区体育馆举行。此次活动吸引了众多国内太极武术名家、文化学者以及太极爱好者的关注，太极大师王西安亲临现场，与洛阳朋友深刻探讨太极文化，弘扬河洛文明，可谓一场关于河洛文化与太极文化传播的空前盛宴。

□东方今报·猛犸新闻记者 张超飞/文 张欢欢/图

传承河洛文化 弘扬太极精神

当天下午在洛阳新区体育馆，数百人汇聚在一起，共同见证了“寻根河洛论道太极”2019太极文化论坛暨李学武公益太极启动仪式。此次启动仪式共分为太极文化论坛、双人太极表演、太极名家展演等几个部分，不仅是一场太极拳法的传播体验盛会，更是一次内涵深刻、意义深远的文化盛宴。

在太极文化论坛环节，多位著名河洛文化学者围绕《河洛文化与太极文化》、《讲好洛阳故事 让河洛文化走出去》、《弘扬河洛文化 高度树立文化自信》等主题，一起探讨了河洛文化和太极文化的历史渊源，让洛阳人民能够在练习太极拳的同时，深刻领悟太极文化的真谛，把优秀的河洛文明与太极文化发扬光大。与此同时，也给予太极文化极高的评价，认为太极文化内涵丰富、意义深远，可成为中国优秀传统文化的代表。